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ÚVODNÍ SLOVO 

 

 

Vážení spoluobčané, milí čtenáři, 

 

 vítejte při čtení skoro podzimního 

zpravodaje a dovolte mi, abych Vás 

informovala o dění v obci, neboť 

poslední informace vyšly v březnovém 

zpravodaji. 

 V minulém zpravodaji jste se 

dozvěděli, že obec bude v programu 

vypsaných dotací Plzeňského kraje 

žádat o tři dotační tituly:  

Rekonstrukce veřejného osvětlení v 

Úšavě – schváleno 250.000,- Kč.  

Příspěvek JSDHO Staré Sedliště na 

věcné vybavení – schváleno 40.000,- 

Kč. 

Bezpečné branky 2015 – schváleno 

28.000,- Kč. 

 Ostatní dotační tituly: 

Havarijní stavy a naléhavé potřeby 

obcí – požádáno na opravu střechy a 

věže na budově občanské vybavenosti v 

Novém Sedlišti. V době vydání tohoto 

zpravodaje již mám informaci, že nám 

byla schválena dotace v požadované 

výši 120 000,- Kč, tedy 100% dotační 

příspěvek od Plzeňského kraje. 

Optimalizace vodního režimu MVN na 

p.p.č. 446/1 – Nové Sedliště – 

zpracovávají se podklady pro dotaci, 

kterou budeme podávat v letošním roce 

v programu ze životního prostředí (bude 

vyhlášeno v polovině října). 

Projekt obcí mikroregionu Borsko – 

nákup komunální techniky (pila, 

křovinořez, Tera) – získáno 36% z 

požadavku obcí. 

 Všichni, kdo sledujete zasedání 

zastupitelstva obce, víte, že jsme 

nedávno koupili ideální polovinu 

bývalého statku v naší obci a jednáme o 

koupi druhé části. Rádi bychom, aby se 

tato plocha v dalších letech proměnila v 

plochu prospěšnou pro obec a naše 

občany.  

 V průběhu prázdnin jsme 

vyhlásili výběrové řízení na vybudování 

kanalizačních přípojek k rodinným 

domům k vlakovému nádraží. Bohužel 

se nám opakovaně 2x nikdo nepřihlásil. 

Postupovali jsme podle zákona o 

veřejných zakázkách a nyní vás mohu 

informovat, že firma DYPS splnila 

podmínky VŘ a ještě letošní rok 

začneme s touto akcí.  Následně bude 

opraven chodník ke KD Zavadilka.          

 Také proběhlo výběrové řízení na 

rekonstrukci veřejného osvětlení v 

Úšavě. Přihlásily se dvě firmy a vyhrála 

f. Ryba & Viterna, součastně začala 

oprava chodníku v Úšavě. Bude záležet 

na podzimním počasí, ale rádi bychom 

chodník dokončili ještě letos, pokud se 

nám to nepodaří, prosíme občany Úšavy 

o shovívavost a chodník bychom udělali 

v příštím roce. Z důvodu kácení stromů 

a v úseku okolo rybníčka okolo Zelenků 

se zřejmě tento úsek bude dodělávat až 

na jaře příštího roku. Také počítáme s 

tím, že v letošním roce bude opravena 

jen ta část, kde vede veřejné osvětlení. 

 V Novém Sedlišti se začaly dělat 

stavební úpravy v budově občanské 

vybavenosti spočívající v propojení 

stávající klubovny SDH s druhou 

místností a to vybouráním otvoru ve 

zdivu. Tento prostor bude po dokončení 

osazen dveřmi, které budou shrnovací a 

umožní tak zvětšení prostoru při 

pořádání různých kulturních akcích. 
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Také se začne opravovat věžička na 

budově občanské vybavenosti a část 

okolní střechy, kam nám také zatéká a 

na kterou jsme získali výše zmiňovanou 

podporu z havarijního fondu PK.  

 V Labuti je opravena střecha 

hasičské zbrojnice, kde došlo k sejmutí 

staré krytiny, byla nahrazena novou a 

zároveň byl z části objekt opraven. 

 Ve Starém Sedlišti došlo v době 

prázdnin k výměně vodovodního 

potrubí v přízemí školy v učebním 

pavilonu. Zároveň byla položena nová 

dlažba, neboť stará musela být 

odstraněna při výměně potrubí.  Byla 

dokončena poslední etapa zastřešení 

školy. Jak jste se již v srpnu dočetli v 

tachovském deníku, naši žáci se již ve 

třídách a učebnách na 2. stupni nemusí 

vyhýbat lavorům z důvodu nefunkční 

střechy a stálého zatékání. 

 Na hřbitově jsme nechali provést 

firmou ozdravný řez lip a budou zde 

opraveny i lavičky. Dále bude do konce 

roku opravena střecha na staré obecní 

stodole u KD Zavadilka, která je 

využívána obcí a našimi hasiči.  

 Na závěr mi dovolte vás pozvat 

na tyto kulturní akce: 

3. 10. 2015 – zájezd do divadla R. 

Brzobohatého na divadelní hru 

Vyhazovači. 

27. 10. 2015 – Setkání dříve narozených 

občanů. 

28. 11. 2015 – Posezení při písničce – 

zahraje Ledecká dudácká kapela. 

 Poděkování patří hasičům ze 

Starého Sedliště, Nového Sedliště a 

Labutě, sportovcům ze Starého Sedliště, 

spolku Starosedlišťských rybářů, spolku 

žen z Labutě a všem, kteří nejen 

pořádají kulturní, sportovní a jiné 

zajímavé akce, ale i všem, kteří přijdou 

vždy podpořit a bavit se na závody, 

turnaje nebo zábavy jimi pořádané. 

Všem, kteří se zajímají o dění v našich 

obcích. 

 

Jitka Valíčková, starostka obce 

  

SDĚLENÍ PRO NÁJEMCE NEBYTOVÝCH PROSTOR A POZEMKŮ 

 

 V letošním roce dochází ke konci platnosti nájemních smluv, ať už na nebytové 

prostory, tak na pozemky (zahrádky). Bude jim předcházet vyvěšení záměrů na 

pronájmy popř. dle nového občanského zákoníku pachty. Nevylekejte se proto, když 

zjistíte, že právě váš pozemek je zveřejněn na záměru obce. V tomto okamžiku byste 

měli podat žádost o prodloužení smlouvy o pronájmu pozemku. Je důležité, abyste do 

této žádosti napsali, k jakému účelu pronajatý pozemek slouží. Smlouvy budou 

postupně zpracovávány a měly by být do konce roku 2015 uzavřeny a podepsány. 

Poslední termín je konec ledna 2016. 

 

Miloslava Pichlerová, bytové a odpadové hospodářství 
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MOBILNÍ SBĚR - OBJEMOVÝ A NEBEZPEČNÝ ODPAD 

 

 Přehled mobilního sběru objemného odpadu (10. 10. 2015) a nebezpečného 

odpadu (17. 10. 2015). Obracím se na vás se žádostí, abyste dodržovali termíny a 

druhy právě sváženého odpadu a byli přítomni při nakládce. Případné dotazy rádi 

zodpovíme na tel.: 374 787 740. 
  

 

SOBOTA 10. října 2015 - objemový odpad 
Svozové místo čas od čas do 

nová Úšava u č. p. 73 9.00 9.10 

stará Úšava 9.15 9.25 

Nové Sedliště u krámu 9.35 9.50 

Labuť na návsi 10.05 10.20 

Mchov    10.35 10.50 

Staré Sedliště u bytovek na pile 11.05 11.20 

Staré Sedliště u č. p. 353-354 11.25 11.40 

Staré Sedliště před budovou OÚ 11.50 12.05 
 

 Při tomto svozu budou dále hasiči ze Starého Sedliště provádět sběr železného 

šrotu. 

 

 

SOBOTA 17. října 2015 - nebezpečný odpad 
Svozové místo čas od čas do 

nová Úšava u č. p. 73 9.00 9.15 

stará Úšava 9.25 9.35 

Nové Sedliště u krámu 9.50 10.05 

Labuť na návsi 10.20 10.40 

Mchov    10.50 11.05 

Staré Sedliště u bytovek na pile 11.15 11.35 

Staré Sedliště u č. p. 353-354 11.45 12.00 

Staré Sedliště před budovou OÚ 12.10 12.25 
 

 Při tomto svozu se budou svážet pneumatiky, kabely, eternit (musí být 

neprodyšně zabalen), laky a ředidla (musí být v uzavřených nádobách), monočlánky, 

léky, elektrospotřebiče, zářivky, akumulátory atd. 

 

Miloslava Pichlerová, bytové a odpadové hospodářství 

 


